## Associazione Giovanile "L'Orizzonte Oltrisarco - Aslago"

Codice Fiscale: 94038270214

Soggetto erogante		Somma incassata	Data di incasso	Causale
Provincia Autonoma di Bolzano	Agenzia della Famiglia	17.050,07 €	27/02/2018	Liquidazione contributo Studio Insieme 2016/17
Provincia Autonoma di Bolzano	Agenzia della Famiglia	6.270,00 €	27/02/2018	Anticipo Contributo progetto Parus 2018
Provincia Autonoma di Bolzano	Ufficio Politiche giovanili	56.000,00€	16/03/2018	Anticipo contributo Gestione Ordinaria 2018
Provincia Autonoma di Bolzano	Ufficio Politiche giovanili	14.000,00€	18/05/2018	Liquidazione contributo Gestione Ordinaria 2017
Comune di Bolzano	Ufficio Famiglia, Donna, Gioventù e Promozione sociale	19.200,00€	21/06/2018	Anticipo contributo Gestione Ordinaria 2018
Provincia Autonoma di Bolzano	Agenzia della Famiglia	10.537,50€	30/07/2018	Anticipo progetti Estivi :Grest 2018 - Parus Estate 2018 e Wintergrest 2018
Provincia Autonoma di Bolzano	Agenzia della famiglia	6.270,00 €	26/07/2018	Liquidazione contributo progetto Parus 2016/2017
Comune di Bolzano	Ufficio Famiglia, Donna, Gioventù e Promozione sociale	4.400,00 €	03/08/2018	Liquidazione contributo Gestione Ordinaria 2017
Provincia Autonoma di Bolzano	Agenzia della Famiglia	43.050,00€	19/10/2018	Anticipo Contributo Studio Insieme 2018/19- Parus 2018/19
Provincia Autonoma di Bolzano	Ufficio Politiche giovanili	159.040,00 €	19/11/2018	Liquidazione investimenti 2015
Provincia Autonoma di Bolzano	Ufficio Politiche giovanili	39.760,00€	19/11/2018	Liquidazione Investimenti 2015